ERRATA

THE TOXICITY OF METHALLYL CHLORIDE AND METHYL BROMIDE TOWARDS WHITE RATS

By N. VAN TIEL, 46, No. 2, p. 217

p. 219, column 1, lines 9-11 should read:

"The effect of the several gassings upon those rats which survived was studied during and after treatment."

p. 220, column 1, lines 12-16 should read:

"This rapid growth rate diminished the differences between the average body weights of the treated and untreated rats."